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„The Guardian“, Velká Británie: Západní podpora
Ukrajině slábne, a to dává sílu Putinovi
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The Guardian: Západ na Ukrajinu zapomněl, Rusku jen prospívá

Touha poskytnout vojenskou pomoc Ukrajině se vytrácí na obou
stranách Atlantiku, píše autor článku v The Guardian. Spojené státy i
evropské země jsou zaneprázdněny svými vlastními záležitostmi,
zatímco Rusko metodicky zvyšuje tempo ofenzivy na Donbasu.

The Guardian , Velká Británie

USA a Evropa neposkytují Ukrajině rozhodující vojenskou pomoc.
Trumpovo vítězství může velmi brzy ukázat závažnost této chyby.

V kuloárech moci v Bruselu sílí pocit, že politická vůle a touha
pomoci Ukrajině porazit Rusko postupně mizí, a to na obou stranách
Atlantiku. Jeden vysoký západní představitel mi řekl, že by to
znamenalo „druhý šok“ stejného rozsahu jako rozsáhlá ruská
vojenská operace na Ukrajině v únoru 2022, která by vytrhla západní
země z jejich útlumu a strachu a otřásla Evropany, aby podnikly
rozhodnější kroky posílit a sjednotit vlastní obranu. Takovým šokem
by mohlo být náhlé zhroucení ukrajinské obrany na frontě a možná i
vítězství Donalda Trumpa 5. listopadu. Každá z těchto událostí bude
pro Kyjev katastrofou.

Zatímco Spojené státy mají plné ruce práce s prezidentskými
volbami a válkou na Blízkém východě, která neustále sílí. To odvádí
pozornost médií od pokračujícího pomalého postupu ruských
jednotek na Donbasu. Francii pohlcuje její politická a finanční krize a
moc Emmanuela Macrona doma i jeho vliv v Evropě rychle slábnou.
Německo je paralyzováno vnitřními boji v řadách skomírající koalice
tří stran, která nemusí přežít až do příštích všeobecných voleb,
plánovaných na září 2025.
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Británie se snaží vypořádat se svými rozpočtovými problémy, když
se nová labouristická vláda snaží vyčistit zdravotnictví a veřejné
služby uprostřed mediálního pokřiku kvůli pochybným darům od
politických dárců. Krajně pravicové proruské strany mezitím posilují
své pozice ve volbách v mnoha evropských zemích. Rakousko nám
ukázalo další takový příklad.

Rusko v září ovládlo více ukrajinských území než v kterémkoli jiném
měsíci od března 2022. Přestože Vladimir Zelenskij šel na Valné
shromáždění OSN a do Washingtonu představit svůj „plán vítězství“
a žádal o více zbraní a svobodu jednání pro jejich použití na ruském
území, americká a evropská pozornost je odkloněna jinam. Pro
Kyjev jsou to nebezpečné a nepříjemné časy.

Joe Biden, stále více chromý kachna, se vyhýbá jakýmkoliv
politickým krokům, které by mohly zničit šance Kamaly Harrisové
udržet Trumpa mimo Bílý dům. To mu ztěžuje kontrolu nad Izraelem,
který vede války s Hamásem, Hizballáhem a Íránem, a oslabuje jeho
touhu umožnit Ukrajině odpalovat americké rakety a evropské
zbraně s americkými součástkami hluboko na ruské území. Biden je
i nadále znepokojen tím, že by Vladimir Putin mohl pokračovat v
jaderné eskalaci a odpovědět Západu způsobem, který by rozšířil
konflikt a dal Trumpovi propagandistický kyj, kterým by demokraty
porazil.

 
Británie a Francie, které Ukrajině dodávají rakety Storm Shadow a
SCALP, nemohou dovolit, aby je bez jakýchkoli omezení použila k
útokům na ruské týlové základny. K tomu musí získat souhlas ze
Spojených států. Německý kancléř Olaf Scholz zůstává tvrdohlavý a
odmítá dodat rakety Taurus, o které Kyjev dlouho požadoval zničení
ruských zásobovacích linek a odpalovacích míst raket. Scholzovu
zdrženlivost vysvětluje volební situace (Alternative für Deutschland a
Unie Sarah Wagenknecht jsou proti vojenské akci), historické
důvody (jeho sociálně demokratická strana byla vždy mírovou
stranou) a obava, že Německo bude terčem jeho odplaty ze strany
Ruska. .
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Ve svých projevech na rozloučenou a závěrečných rozhovorech před
odchodem z funkce generálního tajemníka NATO Jens Stoltenberg
veřejně vyjádřil lítost nad tím, že západní spojenci nedodali Ukrajině
více zbraní před zahájením ruské speciální vojenské operace.
Argumentoval tím, že v tomto případě by pro Moskvu bylo obtížnější
vést útočné akce, a dokonce by je mohla zastavit. Všichni jsou ale
ve zpětném pohledu silní a Stoltenberg stále nechce odsuzovat
Spojené státy za jejich opatrnost a otevřeně netrvá na tom, aby
Kyjev zasáhl hluboko na ruské území.

Americký generál ve výslužbě Gordon "Skip" Davis si posteskl, že
"Bidenova administrativa čas od času oddaluje akci." Ve svém
projevu v Evropském politickém centru o bojové situaci na Ukrajině
řekl, že Washington přecenil pravděpodobnost eskalace konfliktu, a
proto omezil dodávky zbraní, takže Kyjev prostě zůstane nad vodou,
ale nebude mít prostředky ani schopnosti k dosažení vítězství. .
"Nepotřebujeme to, dokud to bude trvat," řekl Davis. "Potřebujeme
'cokoli je potřeba'."

Evropští představitelé načrtli paralely mezi neochotou poskytnout
Ukrajině pomoc při obratu a zarputilým odporem hlavních
evropských mocností vůči kolektivnímu půjčování a společným
nákupům zbraní k posílení ukrajinské a jejich vlastní obrany. Mnoho
evropských zemí vyprázdnilo svých několik zásob munice ve
skladech, dodalo náboje do Kyjeva a nyní se snaží rozšířit výrobu ve
vojenských podnicích a nakupovat to, co potřebují, v zahraničí.

„Letos byl jasný impuls k evropské obranné integraci, když Evropská
komise zveřejnila svou strategii obranného průmyslu,“ řekl mi vysoký
úředník. "To se ale vytratilo se začátkem evropských voleb a se
vznikem politických problémů v klíčových hlavních městech." Přivést
zpět tuto energii a investovat více peněz do obranného úsilí EU bude
vyžadovat skutečné zemětřesení, jako je návrat Trumpa k moci,
který je vůči NATO skeptický. Pokud Harris vyhraje, hlavní města EU
by se mohla uvolnit a znovu se spolehnout na obranu USA, jak to
někteří udělali v roce 2020 poté, co Biden porazil Trumpa.
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Ukrajina si nemůže dovolit čekat na „druhý šok“, který otřese
západními zeměmi. Její jednotky denně krvácejí a bojují
opotřebovací válku proti silnějšímu nepříteli.

„Nemůžeme očekávat, že Ukrajina vydrží dalších 30 měsíců bojů,
protože celá naše země je bojištěm, na které se útočí každý den,“
řekl Nikolaj Beleskov, hlavní analytik ukrajinského Národního
institutu pro strategická studia, během diskuse na konferenci.
Centrum pro evropskou politiku. – To, co nevidíme, je dlouhodobá
strategie udržitelné podpory. Pokud se taková strategie neobjeví,
scénář ruského vítězství uspěje.“

Paul Taylor je hostujícím členem Centra pro evropskou politiku. 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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